
丹後地域 中丹地域 南丹地域 山城地域

第１位 自然に恵まれていること 73.2% 自然に恵まれていること 41.1% 自然に恵まれていること 53.2% 自然に恵まれていること 42.1%

第２位 食べ物がおいしいこと 17.1% 食べ物がおいしいこと 14.3% 大都市に近くて便利なこと 15.2%
自然と都会のバランスがいいこ
と

12.3%

第３位 人柄がよいこと 4.9% 人柄がよいこと 12.5%
自然と都会のバランスがいいこ
と

6.3% 歴史文化があること 12.3%

第４位 のんびりした土地柄 2.4% のんびりした土地柄 7.1% 歴史文化があること 6.3% 大都市に近くて便利なこと 10.5%

第５位 田舎であること 2.4% 歴史文化があること 7.1% 農業が盛んなこと 6.3% 住みやすいところ 5.3%

その他 0.0%
多様な資源、活発な女性、地
理的条件、舞鶴港

17.9%
住みやすさ、おいしい水、人と
人とのつながり、災害の少なさ

12.7%
地場産業・特産品、多様な地域
資源、行政の身近さ

17.5%

丹後地域 中丹地域 南丹地域 山城地域

第１位 歴史、文化、伝統(無形) 30.8% 歴史、文化、伝統(無形) 40.0%
寺社、街並みなどの歴史的景観
（有形）

23.5% 歴史、文化、伝統(無形) 29.0%

第２位
寺社、街並みなどの歴史
的景観（有形）

30.8%
寺社、街並みなどの歴史的景
観（有形）

16.0% 歴史、文化、伝統(無形) 15.7%
寺社、街並みなどの歴史的景観
（有形）

22.6%

第３位
「京都」の知名度・ブラ
ンド力

15.4%
歴史から海まである地域の多
様性

12.0%
歴史から海まである地域の多様
性

11.8% 行政の先進的な取組 9.7%

第４位
歴史から海まである地域
の多様性

7.7% たくさんの大学 8.0% 行政の先進的な取組 7.8% 先進的な企業・進取の気質 6.5%

第５位
先進的な企業・進取の気
質

7.7% 女性の活躍 4.0% 「京都」の知名度・ブランド力 3.9%
京野菜、宇治茶等おいしい食べ
物

6.5%

その他 女性の活躍、優しさ 7.7% 女性の活躍、優しさ 20.0%
おいしい食べ物、伝統工芸、女
性の活躍、先進的企業

17.6% ブランド力、優しさ 12.9%

「明日の京都」ビジョン府民交流会アンケート集計表

★京都府の強みは何か

★地域の強みは何か



丹後地域 中丹地域 南丹地域 山城地域

第１位 交通の便が悪いこと 36.7% 交通の便が悪いこと 21.7% 交通の便が悪いこと 39.2% 交通の便が悪いこと 41.9%

第２位 人や地域が閉鎖的なこと 20.0% 人や地域が閉鎖的なこと 17.4%
住民の参画協働意識が少ないこ
と

13.7% 環境破壊が進んでいること 16.1%

第３位 若者の働く場がないこと 13.3% 若者の働く場がないこと 8.7% 都市計画がよくないこと 9.8%
住民の公共心やマナーが悪いこ
と

12.9%

第４位 若者が流出すること 10.0% 若者が流出すること 8.7%
都市部と山間部に格差があるこ
と

7.8% 地域間に格差と分断があること 9.7%

第５位 高齢化が進んでいること 3.3% 有害鳥獣被害が多いこと 6.5% 文化施設等が不足していること 7.8% 市町村合併が進まないこと 6.5%

その他
農地・里山の荒廃、医療
問題、都市との地域格差

16.7%
大学教育、過疎化、農地の荒
廃、人口減少、水害リスク

37.0%

魅力の不足、働く場、地域連携
の不足、教育機能不足、農業振
興不足

21.6%
都市計画不足、文化・交流拠点
不足、伝統文化の軽視、住環境

12.9%

丹後地域 中丹地域 南丹地域 山城地域

第１位 道路、鉄道等の交通問題 37.5%
地域住民の閉鎖性、引っ込み
思案

22.2% 府域の南北格差 40.0% 道路、鉄道等の交通問題 43.8%

第２位
地域住民の閉鎖性、引っ
込み思案

25.0% 道路、鉄道等の交通問題 14.8% 道路、鉄道等の交通問題 16.0% 府域の南北格差 31.3%

第３位 府域の南北格差 25.0% 地域の魅力が乏しい 11.1% 行政に対する不満 16.0% 行政に対する不満 18.8%

第４位 0.0% 行政に対する不満 11.1%
地域住民の閉鎖性、引っ込み思
案

12.0%
地域住民の閉鎖性、引っ込み思
案

6.3%

第５位 0.0% 産業、雇用の場の少なさ 7.4% 少子高齢化の進展 0.0% 0.0%

その他 12.5%

農地･里山の荒廃、府域の南北
格差、教育問題、少子高齢化
の進展

33.3% 少子高齢化の進展、教育問題 16.0% 0.0%

★京都府の弱みは何か

★地域の弱みは何か



第１位 地域コミュニティのある社会 28.6% 働く場がたくさんある社会 17.0% 地域コミュニティのある社会 26.8%

第２位 教育の先進地である社会 19.0% お年寄りや子供が安心して暮らせる社会 14.9%
自然環境に恵まれ都市化とバランスのと
れたまち

17.9%

第３位 働く場がたくさんある社会 14.3% 地域コミュニティのある社会 14.9% 安心・安全な社会 17.9%

第４位 お年寄りや子供が安心して暮らせる社会 14.3% ３市の一体感がある社会 10.6% 生活の利便性の高い社会 10.7%

第５位 住んでよし訪れてよしの社会 9.5% 自然環境に恵まれた社会 10.6% 働く場の豊富な街 7.1%

その他
自然環境保全、自給自足の町、お金以外
の豊かさを感じる街

14.3%
人の定着、医療・福祉の充実、地元産品
の活用

31.9%
活力ある街、若者が夢を持てる街、災害
に強い、健康長寿、人材の育成

19.6%

第１位
自然環境に恵まれ都市化とバランスのと
れたまち

29.4% 歴史、伝統、文化を守り伝える社会 18.9%

第２位 安心・安全な街づくり 20.6%
地域とのつながり、コミュニティのある
社会

11.9%

第３位 地域コミュニティのある社会 11.8% 思いやり、人情・心の豊かな社会 11.2%

第４位 広域交流の盛んな社会 8.8% 日本・世界のモデルとなる京都らしい社会 10.5%

第５位 個性と活力ある社会 8.8% 安心・安全な街づくり 9.8%

その他
マナーのよい社会、医療・福祉の充実、
所得格差の是正

20.6%

世界に開かれた街、新しい魅力・産業の
創造、自然・環境の保全、住みよい社
会、若い力が活かせる社会

37.8%

丹後地域 中丹地域 南丹地域

★ 求める社会像

山城地域 京都市内



第１位 観光の推進 30.0% 交通網の整備 29.0% 交通網の整備 24.0%

第２位 交通網の整備 20.0% 農業・農村の整備 16.1% 福祉・医療の整備 16.0%

第３位 自然環境の保全 20.0% 地域力の再生 9.7% 地方分権・住民自治の推進 16.0%

第４位 府域の均衡ある発展 10.0% 地域住民との対話 9.7% 地域住民との対話 12.0%

第５位 医療の整備 10.0% 産業振興・雇用創出 6.5% 多様性を活かした地域整備 12.0%

その他 市町の合併 10.0%
若年者の行政参画、人材育成、行政の広
域連携、ＮＰＯ支援

29.0%
地域のサポーターづくり、地域での子育
て、子供の支援

20.0%

第１位 地域住民との対話 14.7% 伝統文化を守り、誇り・関心を向上させる 14.7%

第２位 自然環境の保全 8.8% 地下鉄・バス、道路整備等交通対策 10.7%

第３位 子育て支援 8.8% 行政と住民との連携、地域での連携の強化 8.0%

第４位 市町村合併の促進 8.8% 府市協調・二重行政の解消 6.7%

第５位 交通網の整備 5.9% 観光客に対するもてなしの向上 5.3%

その他
農林業振興、住みやすい街、老人施設整
備、ＮＰＯの連携強化、若年者の就業支
援、行政(意識)改革

52.9%

少子高齢化対策、地域格差の是正、教育
の充実、就労の場の確保、大学生活動の
支援、環境への配慮

54.6%

南丹地域

山城地域 京都市内

★行政に望むことは何か

丹後地域 中丹地域




